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Írta: Meemaw

Az Inkscape 1.1 2021. május 24-én jelent meg. Ez a legfrissebb nagyobb kiadás. Lásuk 
néhány új tulajdonságát.

--- Üdvözlő képernyő, ami más. Lehetőség van az új dokumentum méretének 
meghatározására, vagy meglévő fájl kiválasztására. Az „Ideje rajzolni” alatt a bal oldali 
oszlopban található:

Létező fájlok – egyértelmű; az általad korábban készített fájlok listája látható itt;

Nyomtatás – kiválasztható, hogy új projekt indulásakor kiválasztható a lap mérete;

Képernyő – lehetővé teszi a monitor felbontásának kiválasztását;

Videó – a készítendő videó típusának kiválasztását teszi lehetővé;

Közösségi – a Facebook, Snapchat, LinkedIn stb. közösségi oldalakra feltöltésre szánt 
dolgokhoz előre megformázott sablonokat tartalmaz;

Egyéb – kész sablonok ikonokhoz és névkitűzőkhöz.

Kiválasztható az Inkscape kinézete (Gyors beállítások). Ki lehet választani a rajzvászon 
kinézetét, a használt billentyűzetet, a megjelenést (6 -féle ikonkészlet áll rendelkezésre) és 
eldönthető, hogy az világos vagy sötét legyen.

Az Üdvözlő képernyőn van egy „Személyes támogatás” feliratú fül, ahol az Inkscape.org 
támogatása és a csatlakozás érhető el.
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Az Üdvözlő képernyő egy jelölőnégyzet segítségével kikapcsolható (az Ideje rajzolni fül 
alatt).

További fejlesztések

--- A Parancspaletta, ami a „?” Gomb lenyomására jelenik meg, lehetővé teszi 
műveletek megkeresését és futtatását anélkül, hogy billentyűparancsokat kellene 
használni, vagy a menüben keresgélni.

A megjelenő kép keresőmezőjében bármilyen rendelkezésre álló parancs futtatható a rajz 
egészén, vagy kijelölt részén. Az elérhető parancsok listájában egyelőre csak azok 
szerepelnek, amiket már „műveletekké” konvertáltak. Emellett, innen lehet importálni, 
vagy az Inkscape előzmények listájából fájlt megnyitni. Mivel még semmit sem 
gépeltem még be, ezért az összes látható. Egy adott műveletet kellett keresnem.

--- Most már a 
Csomópontok eszközzel is 
lehet másolni, kivágni és 
beilleszteni útvonalrészletet. 
Ezek a csomópontok 
bemásolhatóak az eredeti 
vagy egy másik útvonalba, 
illetve teljesen új 
útvonalként is 
beilleszthetőek. 
Kiválasztottam (lent) néhány 
csomópontot és másolva 
beillesztettem a rajzomba, de 
önállóan.

--- A párbeszédek dokkolási rendszerét átírták, ami az Inkscape dokkolt párbeszédeinek 
számos problémáját megoldotta és lehetővé teszi a párbeszédek képernyő bármely 
oldalára rögzítését. Mivel én sosem dokkolok, ezért nem próbáltam ki. 

--- A toll és ceruza eszközöknél megjelent egy új „Méretezés” opció a húzott vonal 
vastagságának számszerű meghatározására, amennyiben az „Alakzat”-nál nem a „Nincs” 
szerepel. „Háromszög kifelé”-vel húztam vonalat és a Csomópontok eszközre váltva 
vonalvastagság-beállító kezelőszerv továbbra is látható. Ugyanakkor, toll vagy ceruza 
eszköznél a numerikus beállítás továbbra is elérhető.

--- 
Egy új „Kontúrátfedés” nézetmód láthatóvá teszi a körvonalakat, miközben az eredeti 
színeket is mutatja. Láthatod a Normál és a Kontúrátfedés nézetek közötti különbséget. 
Részletgazdag rajzok esetén biztosan nagyon hasznos. Ezek a Nézet → Megjelenítési 
mód alatt vannak.
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--- A Beállítások opcióit könnyebb megtalálni az új keresőmezővel.

Amikor egy adott kifejezésre keresel (pl. zoom), az ablakban azok a szekciók jelennek 
meg, amikben megtalálható.

--- A kezelők maximális méretét növelték, így a Szerkesztés → Beállítások → Felület: 
Fogantyúméret alatt sokkal kedvezőbb méretűre nagyíthatóak. A képen a kezelők a bal 
oldalon 4, a jobb oldalon pedig 8 pont méretűek. (Hasznos lehet néhányunknak, akik 
szeme már nem olyan éles, mint azelőtt.)

A forgatási központ kezelője sokkal 
jobban látható. (Mindig keresnem kellett a 
kis plusz jelet.)

--- A másolt objektumot beillesztésekor az 
Inkscape az alapbeállítás szerint most az 
éppen kiválasztott objektumra helyezi. 
Másolsz egy objektumot, majd egy 
másikat kijelölve, beillesztéskor a másolt 
objektum a kiválasztott fölé kerül. Ha 
akarod, ez a tulajdonság kikapcsolható.

-
-- A kijelölő eszköz kapott egy új módot, ami kiválaszt minden, a négyzetben lévő, vagy 
a szélével érintkező objektumot. A mód a Kijelölő eszköz vezérlősávjában a megfelelő 
gomb lenyomásával aktiválható. A mód aktivált állapotát a rajzvásznon az mutatja, hogy 
a húzás közben megjelenő kijelölő négyszög vonala piros. Amikor nincs bekapcsolva, a 
kijelölő négyszög vonala fekete.

Amikor az egér gombját felengedtem, az alsó kört kivéve minden belekerült a kijelölésbe.

--- A kiterjesztések frissítését és továbbiak telepítését egy (egyelőre béta állapotú) 
Kiterjesztéskezelő végzi. Még nem próbáltam bármit is telepíteni. 

További információkért nézd meg az Inkscape 1.1 kiadási megjegyzéseit. Biztosan találsz 
más érdekességet is!
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